



Πτολεμαΐδα, 12-10-2023

Αριθμ. Πρωτ.: 655

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ Κ' ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ

1<sup>ο</sup> ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση : Κωνσταντινουπόλεως 2,  
Τ.Κ. : 50200, Πτολεμαΐδα

**ΠΡΟΣ:** Τουριστικά Γραφεία  
**ΚΟΙΝ:** Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας  
Εκπαίδευσης Κοζάνης

Τηλέφωνο : 2463022281  
Πληροφορίες : Ευσταθιάδου Άννα  
Ηλεκτρ. Αλληλ. : [mail@1lyk-ptolem.koz.sch.gr](mailto:mail@1lyk-ptolem.koz.sch.gr)  
Ιστότοπος : <http://1lyk-ptolem.koz.sch.gr/>

**ΘΕΜΑ: “Επαναπροκήρυξη Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για 5ήμερη εκδρομή μαθητών της Γ΄ Λυκείου**

Το 1ο Λύκειο Πτολεμαΐδας επαναπροκηρύσσει την 5ήμερη εκδρομή των μαθητών της Γ΄ Λυκείου λόγω του γεγονότος ότι ο προηγούμενος διαγωνισμός κρίθηκε άγονος διότι υπήρξαν μόνο δύο προσφορές

Το 1ο Λύκειο Πτολεμαΐδας σύμφωνα με τις διατάξεις (άρθρο 2§5 της 20883/ ΓΔ4/12-02-2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020) δέχεται έως την **Τρίτη, 17 Οκτωβρίου 2023**, κλειστές προσφορές για τις παρακάτω μετακινήσεις:

**1ος Προορισμός: Ιταλία (Ρώμη)**

**Ημερομηνίες πραγματοποίησης της εκδρομής:** 2ο δεκαπενθήμερο του Νοεμβρίου 2023

**Διάρκεια εκδρομής:** πέντε (5) ημέρες (4 διανυκτερεύσεις στη Ρώμη). Στην προσφορά σας να συμπεριλάβετε και μια εναλλακτική πρόταση για 4ήμερη εκδρομή (ήτοι 3 διανυκτερεύσεις στη Ρώμη)

**Μεταφορικά μέσα:** Πλοίο και σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο διαθέσιμο για όλες τις μετακινήσεις και αεροπλάνο. Η εκδρομή μπορεί να γίνει ακτοπλοϊκώς – αεροπορικώς ή μόνο αεροπορικώς. Στόχος είναι το χαμηλότερο κόστος

**2ος Προορισμός: Ιταλία (Πάδοβα-Βενετία-Βερόνα)**

**Ημερομηνίες πραγματοποίησης της εκδρομής:** 3ο δεκαήμερο του Νοεμβρίου 2023

**Διάρκεια εκδρομής:** πέντε (5) ημέρες (4 διανυκτερεύσεις στην Πάδοβα)

**Μεταφορικά μέσα:** Πλοίο και σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο διαθέσιμο για όλες τις μετακινήσεις και αεροπλάνο. Η εκδρομή μπορεί να γίνει ακτοπλοϊκώς – αεροπορικώς ή μόνο αεροπορικώς. Στόχος είναι το χαμηλότερο κόστος

**Αριθμός μαθητών:** 68+/-2

**Αριθμός συνοδών καθηγητών:** 5

Στην προσφορά πρέπει να περιλαμβάνονται:

1. Η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού (με ΦΠΑ).
2. Η επιβάρυνση ανά μαθητή (με ΦΠΑ). Η διαμονή και μετακίνηση των συνοδών καθηγητών

είναι δωρεάν. Δύο (02) Δωρεάν συμμετοχές για μαθητές που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες .

3. Το ξενοδοχείο πρέπει να είναι 3 ή 4 αστέρων και να συμπεριλαμβάνει πρωινό με διαμονή σε τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς. (Ρητή αναφορά του ονόματος και της διεύθυνσης του ξενοδοχείου)
4. Το ταξιδιωτικό γραφείο να δώσει **δύο** προσφορές: Μια προσφορά με δείπνο να συμπεριλαμβάνεται στα ξενοδοχεία και μία χωρίς να συμπεριλαμβάνεται κανένα δείπνο.
5. Η υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
6. Η ασφαλιστική εταιρεία στην οποία είναι ασφαλισμένο το λεωφορείο και η οποία περιέχει ασφαλιστική κάλυψη στους επιβαίνοντες σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος.
7. Υπεύθυνη δήλωση που να αναφέρει ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
8. Αντίγραφο άδειας λειτουργίας και διπλώματος οδηγού λεωφορείου και έλεγχος ΚΤΕΟ.
9. Εκδρομή σε Πομπηία – Βεζούβιο ή Φλωρεντία (για τον 1ο προορισμό).
10. Επίσκεψη και ξενάγηση σε Ρώμη, Βατικανό, στο Πάνθεον, στη Βασιλική Αγ. Πέτρου (για τον 1ο προορισμό).
11. Το κόστος περιλαμβάνει χρήση Έλληνα σύνοδος καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
12. **Τρόπος πληρωμής:** Απόδοση από το τουριστικό γραφείο ποινικής ρήτηρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από μέρους του (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα καθορίσει το σχολείο). Την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης (ιδιωτικό συμφωνητικό) θα καταβληθεί ως προκαταβολή το 20% του συνολικού ποσού, το υπόλοιπο 50% του συνολικού ποσού θα καταβληθεί πριν από την αναχώρηση. Η τελευταία δόση του υπόλοιπου ποσού 30% θα καταβληθεί αμέσως μετά την επιστροφή και σε συνάρτηση με την καλή εκτέλεση της εκδρομής και την τήρηση των προβλεπόμενων στην σύμβαση.
13. Σε περίπτωση που η αεροπορική εταιρία προβλέπει τη δωρεάν μεταφορά μόνο μιας χειραποσκευής να μας υποδείξετε τον περιορισμό της. Οι μαθητές θα πρέπει να βρίσκονται όλοι στην ίδια πτήση μαζί με τους συνοδούς.
14. Οι μετακινήσεις θα γίνονται με πολυτελή και κλιματιζόμενα λεωφορεία, που θα πληρούν όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας σχετικά με την καταλληλότητα, τις άδειες κυκλοφορίας, τις άδειες οδήγησης και την τήρηση ωραρίων των οδηγών, τις ζώνες ασφαλείας, τους ταχογράφους, τους πυροσβεστήρες και κάθε άλλο θέμα που εμπίπτει στη σφαίρα της ασφάλειας και τεχνικής επάρκειάς τους. Το ταξιδιωτικό γραφείο θα φροντίσει να αναρτηθεί στα οχήματα ευανάγνωστη πινακίδα με την ένδειξη "Σχολική Εκδρομή - όνομα σχολείου" σε εμφανή σημεία στο πρόσθιο και οπίσθιο μέρος του οχήματος, η οποία θα διατηρηθεί έως το τέλος της εκδρομής.
15. Το ταξιδιωτικό γραφείο θα πρέπει να δηλώσει με την προσφορά του τον αριθμό και τα στοιχεία των εκπροσώπων του που θα συνοδεύουν την αποστολή των μαθητών καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής τους. Παράλληλα θα πρέπει να δεσμευτεί ότι θα υπάρχει **επίσημος ελληνόφωνος ξεναγός για κάθε ξενάγηση**.

Σε περίπτωση που κάποια προσφορά ταξιδιωτικού γραφείου δεν περιέχει τα ανωτέρω στοιχεία θα θεωρηθεί άκυρη.

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για οποιαδήποτε περαιτέρω γραπτή διευκρίνιση όπως και το δικαίωμα ακύρωσης της εκδρομής λόγω μη συμπλήρωσης του απαιτούμενου αριθμού μαθητών ή άλλης σοβαρής αιτίας, χωρίς αποζημίωση του τουριστικού γραφείου.

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την επιστροφή όλου του ποσού της προκαταβολής ή σε συνεργασία με το επιλεγμένο τουριστικό πρακτορείο τροποποίηση των καθορισμένων ημερομηνιών πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω σοβαρής αιτίας (όπως π.χ. φυσικές καταστροφές, εθνικές

εκλογές κ.λ.π.)

Σε περίπτωση ασθένειας ή ανωτέρας βίας που αφορά μαθητή ή συνοδό, αυτός και το σχολείο θα απαλλάσσεται από οποιοδήποτε οικονομική υποχρέωση αφορά την εκδρομή.

Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής, συνεκτιμά την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων παροχών και δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το πρακτορείο που μειοδοτεί. Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την ΑΡΤΙΟΤΕΡΗ, ΠΟΙΟΤΙΚΟΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ της εκδρομής.

**Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών: Τρίτη, 17 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 11:30.**

Οι προσφορές γίνονται δεκτές σε κλειστούς σφραγισμένους φακέλους στα γραφεία του 1ου Λυκείου Πτολεμαΐδας. Οι προσφορές θα αξιολογηθούν την **Τρίτη, 17-10-2023** και ώρα **12.00**.

Το σχολείο θα επιλέξει την πιο συμφέρουσα προσφορά σύμφωνα με το άρθρο 14 - παρ. 2 της αναφερομένης στην αρχή της προκήρυξης εγκυκλίου.

Η Διευθύντρια  
Αννα Ευσταθιάδου  
ΠΕ02 Φιλολόγος

